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OEMA 1°

A. T dvo cOfRRRHFOIATKE "EVSEH Ve AR TALEEYTS SEHRBRSD ydpov Q, va
amodeiete 0TL Woyve: P(A") = i Ef)zn 2008 (novadeg 10)

B. [T6te o suvaptnon f pe medio opiopod A Aéyetan cuveync. (novadeg 5)

I'. Na yapoakmpicete T TPOTAGELS TOL AKOAOVOOVV YPAPOVTAG GTO TETPAIIO GOG TN
AéEEN LZwoto 1 AdBog dimha 610 YpAp TOL avTIoTolEl o8 Kdbe TpdTOoN:

) Ioybet ( f (g (X)))l = f ’(g (x)) g'(x) omov f, g mapaywyicies cuvapticels

B) To kuKAKO S1dypopLLol ¥PMCLUOTOLEITOL Y10 TN YPAPIKT] TOPACTACT] TOGO TV
TOL0TIKAOV 0G0 KOl TOV TOGOTIKMY OEGOUEVOV.
v) To gbpog eivan pétpoBéonc.

d) O ovvteleoTG HETAPOANG TAPIOTAVEL VO LETPO GYETIKNG OLAGTOPAS TOV

!g KAl BIOMIAZ EKNAIAEYIHE ZTEPEAZ EANAAAL
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oé Noa Bpeite 10 medio opiopov TG GLVAPTNONG. (uovdSagM@)
B No. vrohoyioete ta dpio lirrll f(x) xau lirr(} f(x). (povdSadES)
E X— X—>
vENa Bpebei n tpdn mapdywyoc g f. (uovd88§9)
OEMA 3°

Ot BaBuoti dvo padntov A kot B ota 6 podnpata mov e£etdotnoy ToveALOOKd Yo

TNV E160Y®OYT TOVG 6TV TPLToPdduio exmaidgvon Nrav:

BaOpoi panm A : 8, 12, 20, 9, 12, 11

Babpoi pobntipddisedharineddtnsh Qorhls kdidiomas exnanevshs stepeas enasas

a) Na BpeBodv n pnéon tun, n Srbpeersgh&@asy 2 rum andxion g Babuoroyiog Tov
KkéOe padntm. (povéoeg 18)

B) Na Bpeite motov podnt n Pabroroyio mapovctdlel v HeyoAVTEPT OLOLOYEVELD.

(Lovéoeg 7)
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(Atvovtan N 3,9, ? 14,3 kot S* :lZ(ti _7) )
V iz
OEMA 4°
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Eocton cuvapo f(X) =2X" ——X"+2Xx-5.
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O1 mbavotteg P(A) kat P(B) 800 EVOEYOLEVHV A ko B evog detypaticod ympov Q
elval iogg e TIg TIEG ToV Y, oTIG omoieg 1 f mapovoidlet avtictoya Tomkd ELAYLGTO
KOl TOTKO HEYLIGTO.

o) Na deitete 60TL P(A) =§ kot P(B) =% . (novadeg 10)

B) ' t1¢ mapamdve Tég tov P(A), P(B) kabmg kot yio P(A N B) = % , va. Bpelte Tig
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